

Состав

действующие вещества: 100 мл препарата содержит: Salvia D1 7 мл, Belladonna D6 10 мл, Phytolacca D6 10 мл, Lachesis D12 10 мл, Mercurius solubilis Hahnemanni D12 10 мл;

вспомогательные вещества: этанол 43% (м/м).

1 мл 25 капель.

Лекарственная форма

Капли оральные.

Основные физико-химические свойства: прозрачная, слегка желтоватого цвета жидкость.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Препарат обладает выраженным местной и общую противовоспалительное действие.

При ангине, скарлатине, хроническом тонзиллите действие препарата направлено на ликвидацию симптомов заболевания. Предотвращает хронизации воспалительного процесса и возникновению обострений.

Уменьшает гиперемию и отек небных миндалин, ускоряет очищение поверхности и лакун от налета и навоза, снижает опасность гнойно-некротических осложнений, способствует ликвидации очага хронической инфекции.

Способствует устраниению проявлений интоксикации вследствие инфекции: повышенной температуры тела с ознобом, периферическим спазмом сосудов и нарушением микроциркуляции, ощущением разбитости в теле, боли в мышцах, астенией.

Иммуномодулирующее действие, способствует ликвидации регионарной лимфаденопатии и лимфаденита при заболеваниях ротовоглотки и ЛОР-органов.

Уменьшает проявления, сопровождающие скарлатину, в том числе иммунопатологические (лимфаденопатия, капилляротоксикоз, миокардит).

При фарингите, ларингите, трахеите уменьшает воспаление, навязчивый кашель и боль в горле, способствует восстановлению структуры и функции слизистой оболочки. Уменьшает ларингоспазм, облегчает дыхание.

При лечении стоматита, гингивита уменьшает покраснение и отек слизистой оболочки, болевой синдром, ускоряет заживление афт.

Показания

Лечение воспалительных заболеваний ротовоглотки: ангины (в т. ч. Венсана-Плаута), хронического тонзиллита, фарингит, ларингит, стоматит, гингивит, в т. ч. с явлениями регионарной лимфаденопатии и лимфаденита.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к действующим веществам или к вспомогательному веществу препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

В настоящее время нет информации относительно взаимодействия с другими лекарственными средствами.

Нездоровый образ жизни, употребление стимуляторов, неправильное питание могут негативно влиять на эффективность гомеопатических лекарственных средств.

Особенности применения

Вокара® капли оральные не следует применять пациентам с алкогольной зависимостью, поскольку в одной дозе (5/10 капель) содержится 80/160 мг спирта.

Содержание спирта должен учитываться также при применении беременными, женщинами, которые кормят грудью, детьми и пациентами с высоким риском заболеваний печени или приступов эпилепсии.

Вокара® капли оральные содержит следы лактозы моногидрата (менее 10 мг на максимальную суточную дозу). Это количество не представляет риска для пациентов с непереносимостью лактозы. Пациенты с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции не должны принимать этот

препарат.

В начале лечения могут временно обостряться имеющиеся симптомы заболевания (первичная реакция). Такая реакция обычно не является вредной. Если симптомы не исчезают, применение препарата следует прекратить. После исчезновения первичной реакции лекарственное средство можно применять снова. При повторном обострении симптомов применения лекарственного средства должно быть прекращено.

При ухудшении симптомов, или в случае, если улучшение не наступает после 7 дней лечения необходимо проконсультироваться с врачом.

Длительное лечение гомеопатическими лекарственными средствами должно контролироваться врачом с опытом применения гомеопатических препаратов, поскольку могут возникнуть симптомы, которые не указаны в инструкции для медицинского применения.

Поскольку Вокара® содержит растительные и другие природные компоненты, при хранении может наблюдаться незначительное изменение вкуса, прозрачности или цвета раствора, не приводит к снижению качества и эффективности препарата.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Препарат не влияет или оказывает совсем незначительное влияние на способность управлять транспортными и механическими средствами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Данные по применению лекарственного средства в период беременности и кормления грудью отсутствуют. Доказательств любого риска приема препарата во время беременности и кормления грудью нет. Применение препарата в период беременности и кормления рекомендуется с осторожностью.

Данные о влиянии препарата на репродуктивную функцию отсутствуют.

Способ применения и дозы

Взрослые и дети старше 12 лет: по 10 капель в чистом виде или разведенного в 1 столовой ложке воды;

дети 5-12 лет: по 5-7 капель, разведенных в 1 столовой ложке воды;

дети 1-4 лет: по 1-4 капли препарата, разведенных в 1 столовой ложке воды.

Принимать препарат 3 раза в сутки.

В начале лечения, а также в случаях, требующих быстрого ослабления симптомов, возможен прием препарата каждые полчаса-час до 8 раз в сутки до улучшения состояния, но не более 3-х суток, после чего применять 3 раза в сутки.

Для достижения максимального эффекта рекомендуется принимать Вокару в промежутках между приемами пищи (за 30 минут до или через 1 час после еды). Для усиления эффективности рекомендуется подержать некоторое время во рту перед проглатыванием.

Курс лечения при острых заболеваниях продолжается до полного выздоровления. При лечении обострений хронических болезней рекомендованный курс лечения - 6 недель.

При лечении хронического тонзиллита необходимо противорецидивной курс лечения - по

6 недель 2 раза в год с целью предотвращения обострения болезни.

Дети

Лекарственное средство назначать детям в возрасте от 1 года.

Применение лекарственного средства детям в возрасте до 1 года не рекомендуется из-за недостатка данных. Применять препарат детям в возрасте от 1 до 6 лет по рекомендации врача.

Передозировка

Случаев передозировки не было зарегистрировано.

Побочные реакции

Возможно возникновение аллергических реакций, включая сыпь, зуд, крапивницу. После приема препарата может наблюдаться повышение слюноотделения. В таком случае применения лекарственного средства следует прекратить.

Срок годности

5 лет.

Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Лекарственное средство хранить в плотно закрытом флаконе в оригинальной картонной упаковке при температуре не выше 30 ° С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 50 мл во флаконах-капельницах из темного стекла, в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Рихард Биттнер АГ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оссиахерштрассе 7, A-9560 Фельдкирхен, Австрия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).